

おわび（正誤表）

『小4 特訓ドリル 読解力』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態）→【正】	
60	<table border="1"><tr><td>1</td></tr></table> (4)設問文	1	【誤】この詩で、 <u>リズム</u> が… →【正】この詩で、 <u>場面</u> が…
1			